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Input file standard input
Output file standard output
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Memoriakorldt 256 megabytes

Binna egér a konyhdajat szeretné disziteni, pontosabban annak a padldjat. Megtalalta az
idedlis csempéket. Egyszeri mintdjiak — négyzet alaka lapok, az atléjuk mentén
fekete és fehér részre vannak osztva, ahogyan azt az alabbi dbra mutatja.

A csempék mérete idedlis a konyhdba, Binnadnak vagas nélkiil pontosan w x [ csempe
kell a teljes lefedéshez. A konyha szélessége éppen w jardlapnyi, mig a hossza I
jardlapnyi. Minden csempét négyféleképpen tehet le a foldre, csak azt kell eldontenie,
pontosan hogyan nézzen ki a csempézés. A csempézésnél egyetlen feltételt szeretne
megtartani: két szomszédos csempe egymassal érintkez6 oldaldnak a szine nem lehet
egyforma — vagyis minden érintkez6 oldalon az egyik fehér, mig a masik fekete.



A baloldali abra egy érvényes csempézést mutat a 3 X 2-es konyhdban. A jobboldali
abran eqgy érvénytelen csempézés van, mivel az also két lap a fehér oldalukkal
érintkezik.

Keresd meg a lehetséges csempézések szamat. Miutdn a szdm tdl nagy is lehet, a
végeredmény 998244353-mal val6 osztasi maradékat kell megadni (ez egy primszam).

Input

A bemenet egyetlen sora két, szokozzel elvalasztott egész szamot tartalmaz: w, I (
1 < w,l < 10'®), a konyha csempékben mért szélességét és hosszat.

Output

A kimeneten egyetlen egész n szam legyen, a lehetséges csempézések szamdanak
998244353-mal valo osztasi maradéka.

Pontozas

Ot részfeladat van:
1. részfeladat (15 pont): w x h < 10.
2. részfeladat (15 pont): w < 5 és [ < 20.
3. részfeladat (15 pont): w < 8 és | < 40.
4. részfeladat (40 pont): w < 10% és | < 103.

5. részfeladat (15 pont): nincs tovabbi megkotés.

Példak



standard input standard output
22 16
24 64



